
 

 
 

Poziv novinarima na  javnu raspravu u Leskovcu 
KAKO PRUŽITI BEZBEDNOST PO MERI GRAĐANA I GRAĐANKI?  

 
4. oktobar 2007. 
 
Poštovani, 
 
Centar za civilno-vojne odnose iz Beograda (www.ccmr-bg.org) i Edukacioni centar iz 
Leskovca (www.nvo.org.yu) pozivaju vas da u sredu, 10. oktobra u 11 časova učestvujete 
u opštinskom forumu na temu „Kako pružiti bezbednost po meri građana i 
građanki?“. Cilj organizatora je da otvori raspravu sa zainteresovanim građanima Leskovca 
o njihovom viđenju bezbednosti u opštini, kao i o prioritetima za politiku bezbednosti na 
nacionalnom nivou. Javna rasprava će biti održana u Skupštini opštine Leskovca.  
 
Pored  predstavnika Centra za civilno-vojne odnose i Edukacionog centra, u radu foruma 
učestvovaće i Milorad Marjanović, načelnik civilne zaštite Jablaničkog okruga. Nakon 
uvodnih izlaganja, građanima Leskovca biće predstavljena analiza lokalne inicijative 
„Lokalnog partnerstva za krizne situacije“, o kojoj će, pored Marjanovića govoriti i Jovan 
Islamović iz Edukacionog centra Leskovac.  
 
Ovakve javne rasprave biće organizovane u još deset gradova širom Srbije. Preporuke koje 
građani/ke iznesu tokom opštinskih foruma biće predstavljene državnim zvaničnicima na pet 
javnih rasprava u Beogradu i kroz poseban izveštaj i veb-sajt.  
 
Predstojeći opštinski forum je podržan od strane Instituta za održive zajednice (ISC) kroz 
donaciju USAID-a, kao deo projekta „Povećanje učešća građana u bezbednosnoj politici“, 
koji realizuje Centar za civilno-vojne odnose u saradnji sa lokalnim organizacijama civilnog 
društva. Cilj ovog projekta je da poveća učešće građanskog društva i građana u procesima 
odlučivanja o pitanjima bezbednosti na lokalnom i  nacionalnom nivou. 
 
U prilogu ovog poziva možete naći okvirni raspored rasprave, a za više informacija o ovom 
događaju i celom projektu možete se obratiti Marku Savkoviću, PR-u projekta, (011 3287 
226, 011 3287 334 i  na E-mail: markosavkovic@ccmr-bg.org), odnosno Danijeli Stajić, 
Edukacioni centar Leskovac, danijelastajic@hotmail.com . 
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